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Ejercicio 01 (6 puntos).
Dada la pieza representada por su dibujo isométrico, y teniendo en cuenta que cada
cuadrado de la rejilla isométrica representa 10 mm de lado, representar a E 1:1 según el
método del primer diédro (europeo) el ALZADO, la PLANTA SUPERIOR y el PERFIL
IZQUIERDO. Dejar un cuadrado (10 mm) de separación entre vista y vista. Representar
tanto líneas vistas como ocultas.

Ejercicio 02 (4 puntos).
Representar la pieza de la figura inferior en la nueva posición del paralelepípedo (volteado)
ABCDEFGH en el que dicha pieza está "encajada". En este ejercicio no hace falta
representar las líneas ocultas. (4 puntos)
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